



贝尔一战创纪录



国足队员黯然离场

完败于威尔士,中国足球青训应集体反思

不破不立! 应勇于自我否定

没有世界杯可踢,中国杯目前已成了国足与世界强队实战的“世界大赛”。看了威尔士的表现,必须要感谢赛事的组织者,他们的确为中国足球提供了区别于商业赛事的锻炼价值。

威尔士“红龙”几乎全主力的认真对待、真刀真枪的高强度攻防,带给了国足在其他友谊赛中完全不同的压力,也暴露出甚至是无限放大各级国字号球队无法解决的技战术顽疾——面对紧逼没信心;传球难以向前,只能回传和横传;持球队员常处于难出球的尴尬;接球队员跑动和接应还是不到位……

威尔士的“降维打击”对当下的中国足球来说是件好事:真实的解剖总比虚假的掩盖强,巨大的分差和一边倒的场面

可以刺穿中超的红火与亚冠的热闹,赤裸裸地展示着中国足球与世界的真实差距,它警醒着中国足球:今后要想避免欧美强队的“降维打击”,首先就要勇于对落伍的技战术思维和青训方法进行自我否定,这才是我们取得改进的前提。

不破不立,大破方能有大立,当整个国家都在强调创新之时,中国足球实在太需要一场大破大立的技战术革命了!在青训领域,我们必须首先勇于自我否定,应该看到,国足在威尔士面前的无力不是里皮的责任,这位世界冠军教练在国足“尬踢”90分钟的过程中只能忍受着此前几乎从未经历过的痛苦煎熬,他带领尤文图斯叱咤欧冠时的老对手吉格斯竟如此冷酷,让“银狐”遭受了职业生涯中最惨痛的失

利之一。里皮比国足队员更为无力,看着这批队员的基本技术、意识思维和对手的天壤之别,里皮恐怕只恨自己不能主抓中国足球的青训,这样系统性的全方位差距,纵是里皮也无能为力。

完败的“学费”不能白交。中国足球界需要严格遵循改革发展总体方案,在体系搭建的同时,俯下身去扎实做好普及人口和教练员培养,真正让框架充实起来,而不是成为急功近利影响下的“空中楼阁”。

是时候抛弃过时的青训方法、寻求一场技战术革命了,只要中国足球从悲剧的“降维打击”中学到这点,这样的惨败就有着莫大的意义——从集体自我否定中找寻希望,中国足球该学会这起码的辩证法了。(新华网)

花钱找虐 还有没有必要?

近半数球迷认为应珍惜和高水平球队交手的机会

本次中国杯赛,中国方面为参赛队提供了100万英镑的出场费,而在首场比赛当中,中国队以0:6惨败给威尔士,也引发了国足到底该不该花钱找虐的议论。在新浪体育赛后发出的调查中,有将近半数的球迷认为中国队仍然有必要“花钱找虐”,珍惜和高水平球队交手的机会。也有35%的球迷认为没有必要“花钱找虐”,其余球迷认为无所谓。

当被问到国足为何会大比分失利时,超过6成的球迷认为是双方实力差距就是这样,24%的球迷认为国脚发挥不佳,畏手畏脚,9%的球迷认为里皮的排兵布阵有问题。(新体)

中国杯: 乌拉圭胜捷克



3月23日,乌拉圭队球员苏亚雷斯在比赛中。当日,在广西体育中心举行的2018中国杯国际足球锦标赛中,乌拉圭队以2:0战胜捷克队。新华社发

国足队长表现反常 贝尔突破 他在“散步”

在与威尔士队比赛中,国脚的状态颇差,而其中32岁的国足队长冯潇霆更是多次出现“散步防守”的情况,实在太反常!

就在上半场最后阶段,威尔士在前场依然发动猛烈的攻势,此时眼看上半场比赛就要结束,国足的防守却再次出现问题,贝尔突破传中,最终威尔士队再次破门,将比分扩大到4:0。然而,这次防守中,32岁的国足队长冯潇霆不仅没有出现在中后卫位置上参与防守,而且始终在“散步”,仿佛是观众一样目睹国足被破门。这与他身旁的3名防守球员形成了鲜明对比。而冯潇霆在比赛中这样的

镜头却不止一次出现。

除了冯潇霆以外,上港前队长王燊超无疑是最被球迷质疑和不满的一个。

比赛中,王燊超的表现堪称是灾难级别的。在国足一次后场倒脚中,王燊超竟然将球停到5米之外,而他直接将球权拱手让给了速度飞快

的皇马巨星贝尔,若不是“大圣”当时脚下留情没有将这个

机会转化为进球,王燊超可能当即就被里皮换下了。可以说,有些国脚表现不理想是实力差距,但有些人就是比赛的态度有问题。这是让主教练里皮最不满的地方。(新体)



国足南宁惨败。

霸气大奉先 银河赶快签

曼联官方宣布与伊布解约

英超豪门曼联俱乐部22日在其官网宣布,同意与瑞典前锋伊布拉希莫维奇解除合同,立即生效,并感谢他对曼联的贡献,祝福他一切顺利。

36岁的伊布在2016年夏天以自由身从巴黎圣日耳曼加盟曼联,上赛季为球队各项赛事出战46场,打进28球。随后他在2017年4月份的一场欧罗巴联赛的比赛中膝盖遭受重伤,一直到2017年11月才复出。伤愈复出后,伊布只为曼联出战了6次,在联赛杯1:2不敌布里斯托城的比赛中,伊布打入了复出后的首球。但由于卢卡库牢牢占据主力位置,曼联又在冬窗签下了桑切斯,伊布的出场机会很有限。在这样的情况下,伊布最终与曼联经过友好协商提前分手。据报道,他已经与美国大联盟球队洛杉矶银河队签约。

对于自己去洛杉矶银河“养老”的说法,“大奉先”也不屑一顾:“我的一生都与传闻为伴,重要的是集中精神做正确的事情,做好正确的事情。我还想踢球,现在我没有决定任何未来的事情,我的想法只有继续踢球。”(新华网)

惠若琪刚曝恋情 又传婚讯

4月末将在北京举办婚礼



网曝惠若琪和男友亲密合影。

刚公布恋情不久的前女排国家队队长惠若琪和男友杨先生的亲密合照近日曝光,据了解,惠若琪和未婚夫将在4月末举办婚礼,地点是北京昌平的一处庄园,而且电子请柬已送给亲朋好友手中。惠若琪也更新微博疑似默认,留言称:“工作中突然收到信息轰炸,分享一个我妹画的合照,谢谢大家的祝福,私生活就不多占大家时间了,祝周末愉快哦。”

有不少粉丝在微博留言祝福惠若琪,“恭喜我惠,王子和公主从此过着幸福美满的生活!”(于旗)